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Je mladou krví freestyle snowboardingu a velikou nadějí českého sportu. Jakub je rodákem
ze Špindlerova Mlýna, a tak se zimními sporty začal už jako kluk. Na snowboardu stál, už
když mu byly dva roky. Na začátku kariéry se ale věnoval alpskému lyžování.

Do třinácti let brázdil kopce na sjezdovkách a board byl pro něj jen takovou oddechovkou na víkend.
Ale postupem času se na povrch vyklubal jeho obrovský talent. A tak se zaměřil na disciplíny
slopestyle a Big Air.

Tedy na disciplíny na prkně. Ve slopestylu závodníci sjíždí trať s několika umělými překážkami, na
nichž se snaží předvést co největší množství co nejobtížnějších triků. V Big Airu se kluci na boardu
naopak snaží předvést při jednom velice náročném skoku z můstku co možná nejlepší „jump“, při
kterém se hodnotí rotace, obtížnost, výška, dálka, dopad i celkové provedení. A v obou těchto
odvětvích patří aktuálně dvacetiletý Kuba mezi nejlepší na světě.

Úspěchy slavil už jako teenager. V roce 2022 získal zlato a stříbro na mládežnické olympiádě ve
finském Vuokatti. A postupem času se pak začíná prosazovat i mezi dospělými v závodech světového
poháru.

Leden 2025 pro něj byl jeden z přelomových měsíců. Na fotbalovém stadionu v Klagenfurtu si před
několika tisícovkami bouřících diváků vyskákal 4. příčku v Big Airu a zapsal tak nejlepší výsledek
kariéry. O pár dní později ve Švýcarsku si pak vylepšil maximum i ve Slopestylu. Skončil devátý. O
šest příček výše, než ve „svém“ Špindlerově Mlýně před třemi lety, což byl dosavadní Kubův vrchol.

Jeho kariéra pak není jen o závodech Světového poháru. Ale i o vymýšlení nových triků a o
překonávání hranic lidských možností. Vloni Kuba jako první na světě předvedl switch boardslide to
switch triple uderflip 1170. Tedy v překladu trojité salto ze zábradlí s rotací přes hlavu. Sám se svým
týmem si ve Svatém Petru postavili speciální konstrukci o délce 10,5 metru a na ní Kuba předváděl
věci, které doslova ještě svět neviděl.

Sportem se zkrátka baví. A pokud mu vydrží zdraví, bude jednou z našich nadějí pro účast na
nadcházející olympiádě, která se bude konat už za rok v Itálii. A Kuba už nyní doufá ve velký
výsledek.
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